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- a Közgyűléshez -

A NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott nem lakossági fogyasztóknak nyújtott és hatóságilag 
nem szabályozott távhőszolgáltatás díjainak jóváhagyására 

Véleményező bizottságok: 
- Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
- Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 
- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 
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Tisztelt Közgyűlés! 

A távhőszolgáltatásról szó ló 2005. évi XVIII. törvény 57 /D § (1) bekezdése szerint a lakossági 
felhasználónak és a külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás díja a Magyar 
Energetikai Hivatal javaslatának figyelembevételével miniszteri rendeletben kerül 
megállapításra. Az egyéb nem lakossági célú és a nem külön kezelt intézményeknek nyújtott 
távhőszolgáltatás díjai nem tartoznak a hatósági ármegállapítás körébe. Az alkalmazásukhoz 
tulajdonosi jóváhagyás szükséges. Eddig Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott egyéb nem lakossági célú és a nem külön 
kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás díjainak jóváhagyására Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város területén 2012. február 01-től tárgyú, 10/2012.(1.19.) számú határozata 
alapján kerü ltek meghatározásra az egyéb nem lakossági célú és a nem külön kezelt 
intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás díjai. 

A NYÍRTÁVHŐ Kft . kezdeményezte a fenti 10/2012.(1.19.) számú határozat visszavonását és 
javasolta az általa távhőszolgáltatással ellátott, hatóságilag nem szabályozott és nem 
támogatott fogyasztói hőenergia szolgáltatás díjainak módosítását. A hatóságilag nem 
szabályozott távhőszolgáltatási díjak, illetve ezen belül a mért hőenergia hődíjának 

módosítását - az alapdíj változatlanul hagyása mellett- a NYÍRTÁVHŐ Kft. álta l fizetendő 
értékesítői díjak rendkívüli mértékű változása teszi szükségessé. 
Az árváltozás miatt szükséges, hogy a NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott nem lakossági és a 
nem külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás hődíja fedezze a 
távhőszolgáltató költségeit - ideértve a jogszabályban meghatározott általa fizetendő 

hőenergia díjait is, és legalább azonos mértékű legyen a külön kezelt intézményeknek 
nyújtott távhőszolgáltatás jogszabályban meghatározott önköltségi hőd íjával. 
A külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás jogszabályban meghatározott 
hődíja önköltségi hődíj. A nem lakossági és a nem külön kezelt intézményeknek nyújtott 
távhőszolgáltatás hődíja ennél alacsonyabb nem lehet. 

A fentiekre tekintettel célszerű meghatározni azt, hogy a külön kezelt intézményeknek 
nyújtott távhőszolgáltatás jogszabályban meghatározott önköltségi hődíjának emelkedése 
esetén, a nem lakossági és a nem külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás 
hődíja azzal egyező mértékre módosul, valamint azt, hogy a NYÍRTÁVHŐ Kft. által fizetendő 
értékesítői díjak változása a melegvíz hődíjának módosítását is szükségessé teszi. 

A fentiek alapján javasoljuk a jelenleg hatályos „ a NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott egyéb 
nem lakossági célú és a nem külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás díjainak 
jóváhagyására Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén 2012. február 01-től" tárgyú, 
10/2012.(1.19.) számú határozatának visszavonását és a távhőszolgáltatással ellátott, 
hatóságilag nem szabályozott és nem támogatott fogyasztói hőenergia szolgáltatás díjainak a 
határozat-tervezetben foglaltak szerinti módosítását. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, valamint a határozat-tervezet 
jóváhagyására . 

Nyíregyháza, 2022. 10.18. 
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Dr. Kovács Ferenc 

polgármester 



Melléklet a VAGY /150-27 /2022. előterjesztéshez 

Határozat - tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„„./2022.(X.27.) számú 

határozata 

A NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott nem lakossági fogyasztóknak nyújtott és hatóságilag 
nem szabályozott távhőszolgáltatás díjainak jóváhagyásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és a NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott hatóságilag nem 
szabályozott távhőszolgáltatás díjait Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén 2022. október 
27. napjától az alábbiak szerint állapítja meg: 

Alapdíjak (Ft/lm3/év) 

- csak fűtés 
- csak melegvíz 
- fűtés és melegvíz 

Üzemi felhasználó (Ft/MW/év) 
Nem üzemi felhasználó (Ft/MW/év) 

Mért hőenergia hődíja (Ft/GJ) 

Felmelegített víz hődíja (Ft/m3) 

nettó ár 

376,74 
42,08 

418,82 

10 197 598 
14148 126 

62 736 

14688 

A nem lakossági és a nem külön kezelt intézményeknek nyújtott távhőszo lgáltatás 
hődíja nem lehet kevesebb, mint a külön kezelt intézményeknek nyújtott 
távhőszolgáltatás önköltségi hődíjának jogszabályban rögzített összege (t ámogatás 
esetén a támogatással növelt összeggel számítva), így annak jelen mértéket 
meghaladó emelkedése esetén a nem lakossági és a nem külön kezelt 
intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás hődíja külön rendelkezés nélkül 
ugyanarra az összegre módosul. 

A Nyírtávhő Kft. által fizetendő értékesítői hődíj változása esetén a felmelegített víz 
hődíja az értékesítői hődíj változásának időpontjától kezdődően módosul a Nyírtávhő 
Kft. által fizetendő értékesítői hődíj és az előző naptári év városi átlag használati 
melegvíz fajlagos hőfelhasználásának szorzatára. 

Jelen határozatban megállapított díjak nem vonatkoznak a távhőszolgáltatásról szóló 

2005. évi XVIII. törvény 3. § g.) pont ga) alpontja szerinti lakossági felhasználókra, 
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illetve a w) pontja szerinti külön kezelt intézmények hatóságilag szabályozott 
hődíjára. 

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 10/2012.(1.19.) szamu „a 
NYÍRTÁVHŐ Kft. által szolgáltatott egyéb nem lakossági célú és a nem külön kezelt 
intézményeknek nyújtott távhőszolgáltatás díjainak jóváhagyására Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város területén 2012. február 01-től" tárgyú határozatát visszavonja. 

Nyíregyháza, 2022. október .... 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Erről értesülnek: 
1. a Közgyűlés tagjai 

k.m.f. 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

2. a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

3. Joó László NYÍRTÁVHŐ Kft. ügyvezetője 
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